

**Vyoralová Monika****Od:** Vyoralová Monika**Odesláno:** 2. února 2018 10:28**Komu:****Předmět:** žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.**Sdělení k žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.**

Vážená paní

v souvislosti s Vaší žádostí ve smyslu výše uvedeného zákona, Vám sdělujeme následující.

Ad 1) výše nájemného za pronájem pozemku, na kterém je umístěn novinový stánek ve vlastnictví , na zastávce MHD náměstí Míru, je 400 Kč/m2/rok, stánek má charakter chráněné dílny.

Ad 2) výše nájemného za pronájem novinového stánku, umístěného v zastávce MHD, náměstí Práce, je 1.200 Kč/m2/rok.

Ad 3) ve své žádosti sice nesdělujete požadovaný účel pronájmu, obecně však platí, že o poskytnutí pronájmu majetku města ke konkrétnímu účelu rozhoduje, v souladu se zákonem o obcích, výhradně Rada města Zlína. Dotazujete se na centrum Zlína. Pokud bychom uvažovali o náměstí Míru, jedná se o veřejné prostranství, kde veškeré činnosti (kulturní akce, sportovní či politické akce – stánek, atrakce, apod.) podléhají povolení ke zvláštnímu užívání – veřejně přístupného prostranství podle § 25, bod 6, písm. c), e) zák.č. 13/1997 Sb.. Na náměstí Míru je regulováno i umístování reklamních zařízení, není povoleno zde umísťovat žádná reklamní zařízení, vyjma stojanů typu „H“ v době voleb, během konání Filmového festivalu a v souvislosti s akcí Barum Rally Zlín. Pokud máte na mysli širší centrum města, platí, že na základě konkrétní žádosti, kde je důležité znát účel pronájmu pozemku, rozhoduje Rada města Zlína dle Pravidel pro nakládání s nemovitým majetkem statutárního města Zlína, zveřejněných na úřední desce magistrátu na stránkách [www.zlin.eu](http://www.zlin.eu).

Ad 4) V případě, že se po projednání v odborných útvarech magistrátu a orgánech obce shledá umístění dočasné stavby na konkrétním místě přípustné, pak nájemné za využití pozemku pro komerční účely je stanoveno jako 15 % z platné cenové mapy pozemků za m2/rok.

Ad 5) V případě přístaveb k půldomkům je stanoveno nájemné ve výši 4 Kč/m2/rok po dobu výstavby a následný prodej pozemku zastavěného přístavbou po její kolaudaci je realizován za cenu dle platné cenové mapy plus DPH. To vše za předpokladu, že předmětná přístavba splňuje regulativy uplatňované v městské památkové zóně a její realizace je schválena Radou a Zastupitelstvem města Zlína.

Vzhledem k tomu, že Váš dotaz je příliš obecný a neznáme účel předpokládaného využití pozemku, nejsme schopni podat Vám relevantní informaci na část Vašeho dotazu.

Pokud svou žádost upřesníte, poskytneme Vám přesnější informaci.

S pozdravem

Monika Vyoralová

referent smluvních vztahů

2.2.2018

úřad  
úřad ekonomiky a majetku  
úřad registrátu města Zlína  
pracoviště Zarámí 4421  
761 40 Zlín  
telefon: 577630308

email: [monikavyoralova@zlin.eu](mailto:monikavyoralova@zlin.eu)

**zlin**